



UNIVERSITATEA "ALEXANDRU IOAN CUZA" din IAȘI

HOTĂRÂREA
SENATULUI UNIVERSITĂȚII "ALEXANDRU IOAN CUZA" DIN IAȘI
NR. 39 DIN DATA DE 26.04.2018

În ședința ordinară a Senatului Universității „Alexandru Ioan Cuza” Iași din data de 26 aprilie 2018 s-a aprobat *Planul Operațional pentru anul 2018 al Facultății de Litere*, conform anexei.





CA Senat
 ROMANIA
 MINISTERUL EDUCATIEI NAȚIONALE
 UNIVERSITATEA ALEXANDRU IOAN CUZA DIN IASI

Bd. Carol I nr. 11 - IASI - 700506

Tel: 40 232 201010; Fax: 40 232 201152

UNIVERSITATEA ALEXANDRU IOAN CUZA D <small>IN</small> IAȘI	
INTRARE	NR. <i>1950</i>
IESIRE	NR.
Ziua <i>17</i>	Luna <i>04</i> 20 <i>18</i>

FACULTATEA DE LITERE

Tel: 40 232 20 10 52; Fax: 40 232 20 11 52

Nr. *487* / 17.04.2018

*Avizat în sedința CA
din data de 23.04.2018
ORDONATOR DE CREDITE,*

[Signature]

*Aprobat în Senatul
din 26.04.2018*

PREȘEDINTE SENAT,

[Signature]

Către

Biroul Executiv al
Consiliului de Administrație
în ședința din *19/04* 20*18* APR. 2018

HOTĂRĂȘTE

Da, CA of Senat

[Signature]

Rectoratul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași

Vă înaintăm spre aprobare planul operațional al Facultății de Litere pentru anul 2018 aprobat în ședința Consiliul facultății din data de 16 aprilie 2018.

DECAN,

Conf.univ.dr. Ioan Constantin LIHACIU

[Signature]





R O M A N I A
MINISTERUL EDUCATIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA ALEXANDRU IOAN CUZA DIN IASI
Bd. Carol I nr. 11 - IASI - 700506
Tel: 40 232 201010; Fax: 40 232 20 12 01

FACULTATEA DE LITERE
Tel: 40 232 20 10 52; Fax: 40 232 20 11 52

PLAN OPERAȚIONAL 2018

	<p>standardele universitare europene și cu nevoile mediului de afaceri:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Consultarea potențialilor angajatori și a asociațiilor profesionale în vederea identificării tipurilor de competențe profesionale așteptate de la absolvenții diferitelor specializări oferite de facultatea noastră, în corelație cu calificările cerute pe piața muncii - Pregătirea stagiilor de practică ale studenților, colectând feed-back-ul asupra experiențelor de practică atât din partea studenților, cât și din partea instituției organizatoare de practică, în scopul armonizării așteptărilor) reciproce. - Stabilirea unor teme pentru lucrările de absolvire a studiilor de licență/masterat în concordanță cu preocupările instituțiilor în care se realizează cercetarea/analiza. - Depunerea unui proiect pentru susținerea financiară a reorganizării activităților de practică. - Recunoașterea statutului de organism partener de practică prin publicarea pe site-ul Facultății. 	directori departamente,	Iulie 2018 Iulie 2018 Mai 2018 Decembrie 2018 Mai 2018
	<p>Consolidarea ofertei educaționale:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Introducerea de programe de studiu cu indice superior de finanțare: programe de master în limbi străine (engleză, franceză, germană, italiană, spaniolă, rusă) ale programelor de studii. - Diversificarea ofertei academice fundamentată pe analize și studii ale pieței muncii, nevoilor de formare ale angajatorilor și absolvenților, analize de cost-beneficiu, colaborarea și consultarea cu reprezentanții angajatorilor, ai absolvenților și ai studenților pentru elaborarea planurilor de învățământ. 	Decan, prodecani, directori departamente, director Școală Doctorală	Septembrie- Decembrie 2018
	<p>Creșterea gradului de utilizare a tehnologiei informaționale:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Inițierea unor cursuri, conferințe, dezbateri, work-shop-uri cu participare la distanță; 	Decan, prodecani, directori departamente.	Permanent

	- Organizarea unor întâlniri și ședințe de lucru virtuale în cadrul unor proiecte de cercetare sau didactice cu participanți din afara universității;		
--	---	--	--

	Activități	Responsabili	Termen
2. Cercetare științifică	Îmbunătățirea performanței științifice: - Organizarea de manifestări științifice naționale și internaționale; (Anexa) - Dezvoltarea de parteneriate (inclusiv interdisciplinare) la nivel intrainstituțional, național și internațional.	Decan, prodecan, directori departamente, director Școală Doctorală	Permanent
	Dezvoltarea profesională a tinerilor cercetători: - Stimularea depunerii de granturi de cercetare de tip COST și/sau "Tinere echipe" și în cadrul Programului PN III (PD sau mobilități). - Stimularea doctoratelor în cotutelă internațională.	Decan, prodecani, directori departamente, director Școală Doctorală	Permanent
	Atragerea de finanțări pentru cercetare: - Depunerea de aplicații pentru granturi de cercetare naționale și internaționale. - Identificarea și încheierea de parteneriate de colaborare cu actori din mediul economic și social care să vizeze (și) activități de cercetare.	Decan, prodecani, directori departamente, director Școală Doctorală; redactori responsabili	Permanent

	<p>Valorizarea si diseminarea rezultatelor cercetării. Integrarea constantă a rezultatelor cercetării în conținuturile didactice.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Acreditarea superioară a revistelor științifice din facultate. - Găzduirea, pe site-urile / instrumentele de social-media ale facultății, de informații, link-uri despre/spre prezentări ale rezultatelor științifice. - Difuzarea de informări cu privire la rezultate științifice în rețeaua de parteneri academici și economici. 	Decan, prodecani, directori departamente, director Școală Doctorală, redactori responsabili.	Permanent
	<p>Organizarea de Manifestari științifice studentești:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Colocviul „Mihai Eminescu” - Sesiunile anuale ale colocviilor studentești 	Decan, prof. Dr. Lăcrămioara Petrescu, Conf. Dr. Dana Bădulescu	Aprilie-Mai 2018

<i>Cooperarea cu mediul economic, social și comunitatea alumni</i>	Activități	Responsabili	Termen
	<p>Instituționalizarea dialogului cu partenerii economici și sociali:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Încheierea de acorduri bilaterale care să vizeze: Practica studenților; Accesul reciproc la rezultatele cercetărilor; Activități comune de evaluare și identificare ale nevoilor de formare/dezvoltare ale resurselor umane ale partenerilor din mediul economic și social; adaptarea ofertei de formare inițială și continuă, dar și a celei de cercetare-dezvoltare a facultății la nevoile partenerilor. 	Decan, prodecani, directori departamente.	Permanent
	<p>Promovarea ofertei educaționale a Facultății de Litere:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Implicarea activă în atragerea studenților din toate zonele Moldovei la programele de licență, de masterat și de doctorat ale facultății, prin conferințe, concursuri pentru elevi și 	Decan, prodecani, directori departamente.	Permanent

	profesori, afișe, site-uri web, social-media, relații directe cu liceele din Moldova etc.		
	<p>Creșterea prezenței facultății, inclusiv prin organizațiile studențești, în viața socială și culturală a comunității alumni:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Incurajarea dezbaterilor inițiate, moderate și diseminate de colectivele facultății ; - Organizarea de evenimente culturale și științifice comune cu instituții academice și artistice din Iași și din țară; - Organizarea de evenimente și campanii sociale. - Organizarea în colaborare cu ALUMNI a diferitelor evenimente. - Invitarea reprezentanților comunității alumni la diferite evenimente organizate de facultate 	Decan, prodecani, directori departamente, reprezentanți ai studenților și organizațiilor studențești	Permanent
<i>Administrativ</i>	<p>Dezvoltarea/consolidarea bazei materiale:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Realizarea unei evaluări a gradului de uzură fizică și/sau morală a echipamentelor hardware și software. - Planificarea ierarhizată a fazelor de înlocuire/ actualizare. - Identificarea de linii de finanțare națională și internațională și aplicarea pentru finanțarea achizițiilor. - Atragerea ca finanțatori / sponsori din mediul economic. 	Decan, administrator facultate	Iulie 2018 Iulie 2018 Permanent Permanent

Asigurarea calității	Activități		Termen
	<p>- Dezvoltarea și promovarea unei culturi a calității la toate nivelurile structurii interne de conducere a facultății (redactarea și prezentarea Rapoartelor anuale de evaluare internă a calității: decan, prodecani, șefi de departament, administrator-șef), la nivel departamental și intradepartamental, în vederea asigurării unui climat al funcționării armonioase și interrelaționate a tuturor componentelor facultății;</p> <p>- Cointeresarea întregii resurse umane a facultății noastre în cultivarea calității, prin monitorizarea eficientă a activităților desfășurate (autoevaluări, evaluări colegiale, evaluări ale studenților), ca și prin sprijinul acordat în vederea participării la diferite programe de perfecționare (în parteneriat cu facultăți și universități din țară sau din străinătate)</p> <p>- Consolidarea statutului Subcomisiei de Management al Calității de la nivelul facultății, prin implementarea acțiunilor ce vizează creșterea calității actului academic în facultate, prin implicarea în pregătirea pentru acreditare a mai multe programe de licență (Jurnalism, Limbă modernă A- Limbă modernă B, Limbă Modernă A- Limbă și literatura română B) și de master (acreditarea Domeniului de Studii Universitare de Masterat- DSUM Filologie)</p>	Decan, prodecan, Directori de departament.	<p>Permanent</p> <p>Permanent</p> <p>Aprilie - Octombrie 2018</p>

<i>Cooperarea internațională</i>	Activități	Responsabili	Termen
	<p>Creșterea mobilității internaționale a studenților, cadrelor didactice, cercetătorilor și personalului administrativ:</p> <p>- Dezvoltarea rețelelor de parteneri tradiționali (europeni) ERASMUS + și SEE și crearea de noi rețele în țări partenere.</p> <p>- Dezvoltarea parteneriatelor și mobilităților francofone, bazate pe liniile de finanțare ale AUF (în special Eugen Ionesco)</p> <p>- Dezvoltarea parteneriatelor și mobilităților bazate pe liniile de finanțare ale DAAD, Fulbright, CEEPUS etc.</p>	Decan, prodecani, coordonatori ERASMUS+, directori departamente	<p>Permanent</p> <p>Octombrie 2018</p> <p>Permanent</p>

	<p>- Utilizarea acordurilor și finanțărilor existente pentru componenta de mobilitate a personalului administrativ, cu impact pozitiv preconizat asupra dezvoltării profesionale a acestuia.</p> <p>Accesarea liniilor de finanțare disponibile pentru participarea la manifestări științifice externe.</p> <p>- Diversificarea activităților de cooperare cu partenerii existenți (adăugarea de componente ale cooperării centrate pe cercetare la cele de mobilitate deja existente, sau invers).</p>		<p>Permanent</p> <p>Permanent</p> <p>Permanent</p>
	<p>Organizarea de manifestări științifice și activități didactice în parteneriate internaționale:</p> <p>- Organizarea Școlii de vară de Limbă și Cultură română.</p> <p>- Organizarea de manifestări științifice în parteneriat cu universități sau instituții culturale din străinătate. (Vezi ANEXA)</p>	<p>Decan, prodecani, director cursurile de vară, coordonatori ERASMUS+, directori departamente, reprezentanți ai studenților și organizațiilor studențești</p> <p>Decan, prodecani, directori departamente, Șefii de colective, directori de proiecte.</p>	<p>Iulie 2018</p> <p>Iulie, Octombrie- Noiembrie 2018</p> <p>Permanent</p>

